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Vyhľadávanie informácii o kódoch zdravotníckych pomôcok/in vitro diagnostických zdravotníckych pomôcok na stránke ŠÚKL 

Na internetovej stránke ŠÚKL sú zverejnené 2 zdroje informácii o kódoch zdravotníckych pomôcok/in vitro diagnostických pomôcok. Informácie sú dostupné len v slovenskom 

jazyku. 

Prvý zdroj: databáza ZP v podobe excelového súboru – aktualizuje sa len 1 x mesačne vždy k 1. dňu nového mesiaca.  

Umiestnenie: https://www.sukl.sk/verejne/Zoznam_Zdravotnickych_pomocok/  

Cesta dostupnosti: www.sukl.sk /Databázy a servis/INÉ ZOZNAMY/Zoznam registrovaných liekov, zdravotníckych pomôcok a  klinického skúšania/Zoznam 

zdravotníckych pomôcok – nižšie obrázok/ukážka obsahu súboru. 

 

Druhý zdroj: vyhľadávacia databáza ZP 

Umiestnenie: www.sukl.sk 

https://www.sukl.sk/verejne/Zoznam_Zdravotnickych_pomocok/
http://www.sukl.sk/%20Databázy
http://www.sukl.sk/
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Zdravotnícke pomôcky 
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Vyhľadávacia databáza je len v slovenskom jazyku a nie je on-line, aktualizuje sa 1 krát za deň (v noci). 

 

Vyhľadávať zdravotnícke pomôcky/in vitro diagnostické zdravotnícke pomôcky sa dajú podľa týchto kritérií: 
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1. Názov zdravotníckej pomôcky 

2. Výrobca zdravotníckej pomôcky 

3. Skupina zdravotníckej pomôcky 

4. 5 miestny kód zdravotníckej pomôcky  

 

1. Vyhľadávanie v riadku „Zadajte názov (ZP) 

Upozornenie: vyhľadávanie zdravotníckej pomôcky podľa názvu funguje full textovo len pre zadanie 1 slova. Napríklad po napísaní slova „katéter“ sa vyfiltrujú všetky katétre, ktoré 

sa v databáze nachádzajú. Pri napísaní dvoch slov, napríklad „katéter odsávací“ sa zobrazia len tie kódy zdravotníckych pomôcok, ktoré majú v názve kódu presne túto formuláciu. 

Ak sa v databáze nachádza zdravotnícka pomôcka s názvom „katéter chirurgický odsávací“, táto sa vo vyfiltrovanom zozname nezobrazí, lebo je tam pridané slovo „chirurgický“. 

Rovnako to platí aj pre vyhľadávanie výrobcov. 

Zdravotnícke pomôcky sú spravidla v databáze uvedené v jednotnom čísle, výnimku tvoria zdravotnícke pomôcky, ktoré sú určené do používania laikom na zdravotnú starostlivosť 

v domácom prostredí a predpisujú sa na poukaz celé balenia (inkontinenčné vložky, plienky a pod.). 

Pri vyhľadávaní podľa 1 slova odporúčame nepísať písmená poslednej slabiky u  slov, ktoré v množnom čísle menia koncovku (keďže nie je isté, či je slovo v databáze v jednotnom 

alebo množnom čísle).  

Napríklad slovo obväz nemení v množnom čísle koncové písmená, má len pridané písmeno „y“, čiže obväzy, takže ak sa pri vyhľadávaní napíše do okienka slovo „obväz“, vyfiltrujú 

sa všetky kódy, aj tie, kde je slovo v jednotnom čísle, aj tie, kde by bolo napísané v množnom čísle. 

Iný prípad je napríklad slovo katéter, ktoré v množnom čísle znie „katétre“, takže ak chceme mať istotu, že sa nám zobrazia všetky katétre (aj tie, čo by mohli byť v  množnom čísle), 

je potrebné do vyhľadávacieho okienka zadať iba výraz „katet“, čiže bez koncovky slova. Ak niekto zadá pri vyhľadávaní celé slovo „katétre“, nezobrazia sa tie kódy, ktoré majú toto 

slovo v jednotnom čísle. 

Na základe vyššie uvedeného odporúčame, ak má zdravotnícka pomôcka obchodný názov, napríklad „Elite“, použiť ho na vyhľadávan ie. Ak ide o zámer vyhľadať zdravotnícku 

pomôcky s konkrétnym názvom od určitého výrobcu, v tom prípade je nevyhnutné vyhľadávať zdravotnícku pomôcku v kombinácii s názvom výrobcu v ďalšom riadku. 

2. Vyhľadávanie podľa položky Výrobca  

Ak sa pri vyhľadávaní zadá do príslušného riadku len meno výrobcu a ostatné riadky ostanú prázdne, vyhľadajú sa všetky zdravotnícke pomôcky od daného výrobcu, ktoré sa 

nachádzajú v databáze. Ak je potrebné vyfiltrovať len určité zdravotnícke pomôcky podľa typu alebo obchodného názvu, tieto slová/názvy sa zároveň napíšu do príslušného riadku 

pre názov ZP. 

Poznámka: Niektorí výrobcovia majú prvé slovo názvu (niekedy aj viac slov) rovnaké, preto je potrebné napísať vždy celý názov (ak sa sk ladá z viacerých slov). 

 

3. Vyhľadávanie podľa položky Skupina ZP 
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Tento údaj sa týka kódu ZP. Kód pre ZP má rovnakú štruktúru ako kód pre lieky. Ide o  písmeno skupiny, ktoré sa určuje samostatne a potom nasleduje 5 miestny kód generovaný 

databázou ZP. Vo výsledku má teda ŠÚKL kód 6 znakov, pričom prvý znak je vždy písmeno skupiny. Písmeno skupiny je rozdielne pre kategorizované ZP podľa zákona 363/2011 Z. 

z. o rozsahu a podmienkach úhrady liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín na základe verejného zdravotného poiste nia a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Nekategorizované ZP majú písmeno P, takisto kódy označujúce ŠZM (špeciálny zdravotnícky materiál). Písmeno skupiny sa dá v príslušnom riadku vybrať z roletky. Filtrovaním 

podľa písmena skupiny sa dajú zobraziť ZP, ktoré patria do tej istej skupiny, napríklad po vybratí písmena F sa zobrazia všetky pomôcky v databáze určené pre stomických pacientov. 

4. Vyhľadávanie podľa položky Kód ZP-5 miestny 

Ako bolo prezentované vyššie, ŠÚKL kód pozostáva zo 6 znakov, pričom ale prvé písmeno je označenie skupiny a  až ďalších 5 znakov je samotný kód, ktorý generuje databáza. To 

znamená, že 5 miestny kód za písmenom je jedinečný, nemôže byť rovnaký kód s  iným písmenom skupiny. PRETO JE NEVYHNUTNÉ DO PRÍSLUŠNÉHO RIADKU ZADÁVAŤ LEN TENTO 

5 MIESTNY KÓD. Ak niekto napíše do riadku aj písmeno skupiny, nič sa mu nezobrazí. 

 


